

## **Мемориальное движение в Солнечногорье.**

Мы знаем чудесную дату 9 мая и радуемся, когда она приходит, но часто мы забываем о том, что пережили люди в то ужаснейшее время. Каждый из тех, кто жил и проходил в то время через огонь и смерть ради будущего своих детей, сейчас вознесен в герои, которых никогда не забудут. Год за годом мы вспоминаем ужаснейшее время, в которое жили эти величайшие люди России. Стоя на площадях родных городов в этот день, мы улыбаемся чистому небу над нашими головами и близким людям, стоящим рядом с нами. Вся Россия с уважением и благодарностью вспоминает защитников, которые смогли сохранить нашу Родину. Люди устраивают различные акции и митинги для того, чтобы почтить память умерших героев. На таких мероприятиях часто присутствуют ветераны, которые своими глазами видели все ужасы тех кровавых времен.

Последнее время россияне все больше и больше заботятся и посещают памятники погибшим в Великой Отечественной войне. Например, на масштабном мероприятии «Бессмертный полк» присутствует огромное количество людей от самых маленьких и до старшего поколения. Все эти люди ценят и помнят подвиги «бессмертных» героев. Чтобы почтить их память, возводятся военные памятники, мемориалы и постаменты, которые также есть и в нашем родном городе. Особенную известность в нашем городе имеют монумент Великой Отечественной войны «Скорбящая мать»; мемориал Солнечногорцам - защитникам Отечества; памятник (братская могила) воинам; погибшим в боях за Солнечногорск; памятник генерал-полковнику Д.А. Драгунскому; памятник выпускникам курсов «Выстрел», погибшим в Великую Отечественную войну.

Все эти и другие монументы вызывают в людях различные чувства. Снова и снова оказываясь у этих памятников, мы вспоминаем тех отважных людей, которым удалось победить фашизм. Никто из них никогда не будет забыт.

Кондратенко Софья